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②園では園児の人権に十分配慮し、園児一人ひとりの人格を尊重した教育・保育を行っていると
　思われますか。

①園の基本的な教育・保育方針(自律心・協調性・創造力)やめざす子ども(げんきな子　やさしい子
　かんがえる子)が　大切にされ、園運営が行われていると思われますか。

回答

思う

まあまあ思う

思わない

回答

思う

まあまあ思う

回答

思う

まあまあ思う

思わない

④園では園児の事故予防及び救急・救命処置研修、火災・地震・水害等の災害や不審者侵入等を
　想定した避難訓練などを通して防災や感染症他に対する危機管理ができていると思われますか。

思わない
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⑤お子さんは、園生活を通し、安定した情緒の下で、自己を十分に発揮することにより発達に必要な
　体験を得ていると思われますか。

回答

思う

まあまあ思う

思わない

まあまあ思う

思わない

③園では個人情報を適切に取り扱うとともに、保護者からの意見や苦情に対し、その解決を図るよう
　努めていると思われますか。

回答

思う

思う

85%まあまあ思う

15%

思わない

0%

思う

75%
まあまあ思う

23%

思わない

2%

思う

70%まあまあ思う

28%

思わない

2%

思う

85%まあまあ思う

13%

思わない

2%

思う

80%
まあまあ思う

18%

思わない

2%
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17
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思う

⑥園では、乳幼児期における発達が心身の諸側面が相互に関連し合い、多様な経過をたどって成し
　遂げられていくものであることを踏まえて　教育・保育がされていると思われますか。

回答

思う

まあまあ思う

⑦園では体調不良、食物アレルギー、先天性疾患、障がいのある園児など、園児一人ひとりの心身の
　状態等に応じ、園医やかかりつけ医等の指示や協力のもとに適切に対応していると思われますか。

回答

思う

まあまあ思う

思わない

⑧お子さんの様子や日々の教育及び保育の意図などの説明を、園だよりやクラスだより、保健だより
　「げんきな子」や給食だより「いただきます」等の各種おたより、連絡帳やブログ、個人懇談や子育て
　相談などを通じて行い、保護者との相互理解を図っていると思われますか。

回答

思わない

回答

思う

まあまあ思う

まあまあ思う

思わない

⑨園では、お子さんの健康な心と体を育て、自ら健康で安全な生活をつくり出す力を養うことができる
　よう努めていると思われますか。

回答

思う

まあまあ思う

思わない

⑩園では、集団の生活を通して、お子さんが人とのかかわりを深め、規範意識の芽生えが培われる
　ことを考慮して教育・保育を進めていると思われますか。

思わない

80%
18%

思う

77%

まあまあ思う

20%

思わない

3%

思う

83%まあまあ思う

15%

思わない

2%

思う

76%
まあまあ思う

22%

思わない

2%

思う

83%
まあまあ思う

17%

思わない

0%

思うまあまあ思う

17%

思わない



また、園での取り組み等につきまして、さらにおたよりやホームページ、SNSなどを通して情報提供して

お願いいたします。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　           (理事長　埴田　祐子)

いくよう努めたいと思います。今後も引き続き　園の活動・行事に対し、ご理解　ご協力よろしくお願い

    今年度の利用者アンケート、ご協力ありがとうございました。職員へのあたたかいメッセージも多数

いただいております。心より感謝いたします。

　ここ数年はコロナの影響により、行事や活動が制限されたこともありましたが、園の活動に対しての

ご理解・ご協力をいただきまして、ありがとうございました。今回のアンケート結果を真摯に受け止め、

今後の園の教育・保育の質の向上に生かしていきたいと考えております。


